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Slovenský paralympijský výbor pozýva odbornú aj širokú verejnosť na výročnú konferenciu
projektu Sme si rovní II., ktorá sa uskutoční v stredu 22. apríla od 9:30 do 15:00 hod. v
Adeli Medical Center v Piešťanoch.

Podujatie prinesie zhodnotenie doterajšieho priebehu projektu, predstavenie nových dát a diskusiu o
riešeniach, ktoré pomáhajú ľuďom so zdravotným znevýhodnením pri návrate do aktívneho života, na
trh práce aj do spoločnosti.

Projekt Sme si rovní II., realizovaný v rokoch 2024 – 2027, nadväzuje na predchádzajúce aktivity
Slovenského paralympijského výboru. Zameriava sa na podporu ľudí so zdravotným znevýhodnením
nielen v oblasti aktívneho pohybu, ale aj pri ich pracovnom a spoločenskom uplatnení. Dôležitou
súčasťou projektu sú Centrá včasnej pomoci a motivátori so zdravotným znevýhodnením, ktorí
klientom pomáhajú formou peer-to-peer podpory – cez vlastnú skúsenosť, porozumenie a praktické
sprevádzanie.

Konferencia otvorí viacero dôležitých tém. Program sa bude venovať vyhodnoteniu národného
projektu Sme si rovní II., výstupom z dotazníkových prieskumov, analýze nákladov na pacientov s
poranením miechy a prínosov ich zaradenia do pracovného života, ale aj otázkam komplexnej
starostlivosti o spinálneho pacienta, sociálneho podnikania či integrovanej posudkovej činnosti v
praxi.

Podujatie nebude len bilančným stretnutím, ale aj priestorom na pomenovanie výziev a hľadanie
praktických riešení. Výskumné zistenia aj skúsenosti z terénu ukazujú, že ľudia so zdravotným
znevýhodnením často nepotrebujú iba informácie, ale aj konkrétne sprevádzanie, dôveru a pomoc pri
orientácii v systéme podpory. Aj v tom spočíva význam projektu Sme si rovní II., ktorý prepája
odborné poradenstvo s ľudským prístupom a praktickou pomocou v každodennom živote.

Výročná konferencia v Piešťanoch tak prinesie stretnutie odborníkov, partnerov projektu, zástupcov
inštitúcií aj ľudí z praxe. Jej ambíciou je ukázať, že podpora ľudí so zdravotným znevýhodnením musí
byť dostupná, zrozumiteľná a postavená na reálnych potrebách človeka. Projekt Sme si rovní II. tým
zároveň potvrdzuje, že rovnosť príležitostí, dôstojnosť a aktívne začlenenie do spoločnosti musia
zostať spoločnou prioritou.

https://paralympic.sk/novinky/novinky/paralympijske-hnutie/sme-si-rovni/vyrocna-konferencia-o-skus
enostiach-aj-vizii-dalsej-podpory
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